

# Hirdetések és liturgikus rend

2025. január 19 - 26.

• **Vasárnap** (január 19.) a **Rozália-kör** találkozója lesz **15:30-tól** a **közösségi házunkban**. Mindenkit szeretettel várnak!

• Kedden, szerdán és csütörtökön nem lesz szentmise templomunkban, hétfőn és pénteken pedig reggel 7:00 órakor.

• **Szerdán** (január 22.) **ELMARAD** a **felnőtt katekézis**.

• **Szombaton** (január 25.) bérmálás lesz templomunkban. Dr. Veres András megyéspüspök úr által 14 fiatal részesül a szentségben közösségünkben, 8 fiatal a hozzánk tartozó közösségekből. Imádkozunk értük!

• **Január 20 – 24** között tartjuk a szokásos imahetet a **keresztények egységéért** templomainkban. Részletes program a faliújságon olvasható.

Imádkozunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

**Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!**

**Bodó Zoltán, plébános**

## Elmélkedés Bosák Nándor ny. püspöktől:

A Világosság Rózsafüzér második titka Jézus első csodáját idézi figyelmünkbe, mégpedig azzal a magyarázó mondattal, hogy ott és ekkor „*kinyilvánította isteni erejét*”. Az evangéliumok Jézus sok csodájáról számolnak be, ez az első azok közül, de nemcsak ezzel emelkedik ki a többi közül. Általában csodát akkor tett Jézus, amikor valami nagy bajból kellett kiszabadítani az embereket. Betegség – halál – vihar – nagy bűnök, stb. Itt más a környezet. Jézus elmegy egy menyegzőre, hogy együtt ünnepeljen, örüljön a családdal. Mária is ott van. Ő észreveszi azt, ami

a jó hangulatot elronthatja, és Jézushoz fordul, hogy segítsen. Kellemtelen, ha egy ilyen jó hangulatú lakomán elfogy a bor, de messze nem olyan nagy baj, mint amelyekből Jézus csodával menti ki az embereket. Jézus mégis segít. Mert itt nem a boron van a hangsúly, hanem a házasságon és az ebből fakadó öröm biztosításán. Ez igazán pozitív csoda, minden eleme tanítást, útmutatást tartalmaz a házasság örömeinek (boldogságának) megőrzéséhez.

Nem véletlenül ez az egy csoda képviseli a világossá rózsafüzér titkai között Jézus csodatévő hatalmát. Mert a legalapvetőbb emberi közösséget, a családot állítja a figyelem középpontjába, és azt erősíti meg jelenlétével és a csodával. *Házasság – család – apaság – anyaság – emberi életünk alapvető valóságai*, és boldogságának forrásai. Az Üdvözítő közöttünk akar lenni, és ha „fogytán van a borunk” isteni erejével, kegyelmével segít.

... A házasság és a család „hivatását” szemléljük és kérjük, hogy Jézus és a Szűzanya most is látogassa meg családjainkat és segítsenek megérteni értékét és megélni örömeit.

Katolikus hitvallásunk szerint a házasság szentség. Két ember szövetségéhez meghívják Jézust, hogy legyen közöttük és áldja meg családjukat. A szentségi házasság már nemcsak két jó szándékú ember ügye, hanem az embert üdvözítő Jézus Krisztusé is. Amely családban rendszeresen elhangzik a közös ima, ott velük van Jézus anyja, Mária is. A Szűzanya anyai gondosságával észreveszi, ha fogytán a „boruk”, közbenjár értük Fiánál, és figyelmeztet: „*Tegyétek, amit Ő mond nektek!*” Megmutatja az utat, mert Jézus útja a földi életünkben is az üdvösség útja.

Mindennapi szomorú tapasztalat, hogy a szépen és jól indult házasságok idővel elszürkülnek, a szeretet és hűség bora megfogyatkozik, és már nem elég, hogy a családot örömben és felelősségben összetartsa. A Jézussal és Máriával fönntartott közösség, a rendszeres ima, megtartó erő a családokban. Látva a környezetünkben élő családokat, de tágabb értelemben is, világunk állapotát, és a családok helyzetét, megerősít bennünket abban, hogy naponta ajkunkra vett ima szavaival kérjük a segítséget....

*Imádkozzátok értünk Istennek szent Anyja, hogy méltók lehessünk Krisztus igéreteire.*

<b>Vasárnap</b>		<b>8:00</b>	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
		<b>9:30</b>	† Barnabás gyermekért és élő családtagokért
	<b>ÉVKÖZI II. VASÁRNAP</b>	<b>11:00</b>	† Spiegl Juliannáért és † családtagokért
		<b>18:00</b>	Süveges család élő és † tagjaiért, † keresztszülőkért, valamint minden megfogant magzatért
<b>Hétfő</b>	<i>Szt. Fábán pp. és vért.; v. Szt. Sebestyén vért.; v. Boldog Özséb áldp. – e</i>	<b>7:00</b>	pro populo
		<b>18:00</b>	ökumenikus istentisztelet – református templom
<b>Kedd</b>	Szt. Ágnes szűz és vért. – E	<b>18:00</b>	ökumenikus istentisztelet - magyaróvári templom
<b>Szerda</b>	<i>Szt. Vince d. és vért.; v. B. Batthyány-Strattmann László hitv. – e</i>	<b>15:00</b>	Tóth Károly temetése (új)
		<b>18:00</b>	ökumenikus istentisztelet – piarista kápolna
<b>Csütörtök</b>		<b>18:00</b>	ökumenikus istentisztelet – evangélikus templom
<b>Péntek</b>	Szalézi Szt. Ferenc pk. és egyht. – E	<b>7:00</b>	élő családtagokért, családi békéért
		<b>18:00</b>	ökumenikus istentisztelet – mosoni templom
<b>Szombat</b>		<b>9:00</b>	bérmálkozók gyónás + próba
		<b>15:00</b>	<b>BÉRMÁLÁS</b>
	<b>Szt. Pál apostol megtérése (Pál fordulása) – Ű</b>	<b>18:00</b>	<b>a január hónapban eltemetettekért:</b> May Ferenc, Bedő Gézané Tóth Julianna, Dr. Molnár Jánosné Terézia, Tóth Károly, Szikora István, Hanacsek Jánosné Polgár Annamária, Kálmán Lajosné Buti Katalin Mária
<b>Vasárnap</b>	<b>ÉVKÖZI III. VASÁRNAP</b>	<b>8:00</b>	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
		<b>9:30</b>	† Ranyák Editért halálának 10. évfordulóján
	<b>Isten igéjének vasárnapja</b>	<b>11:00</b>	élő és † családtagokért
		<b>18:00</b>	plébániai közösségünkért